

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CNOOC Limited (中國海洋石油有限公司)

(根據公司條例在香港註冊成立的有限責任公司)

(股票代號：00883)

二零二一年經營策略

為符合與市場持續溝通其活動的準則，本公司公佈二零二一年度經營策略及發展計劃概要。

本公告包含一九九五年《美國私人證券訴訟改革法案》意義上的前瞻性聲明，包括關於預期未來事件、業務展望或財務結果的聲明。「預期」、「預計」、「繼續」、「估計」、「目標」、「持續」、「可能」、「將會」、「預測」、「應當」、「相信」、「計劃」、「旨在」等詞匯以及相似表達意在判定此類前瞻性聲明。這些聲明是以當前情況下本公司認為適當的假設和分析為基礎而做出。然而，實際結果和發展是否能夠達到本公司的預期和預測取決於一些可能導致實際業績、表現和財務狀況與本公司的預期產生重大差異的風險和不確定因素。對於這些風險和不確定因素的描述，請參看本公司不時向美國證券交易委員會遞交的備案文件，包括本公司於最近財年四月份備案的年度報告（20-F表格）。

為符合與市場持續溝通其活動的準則，中國海洋石油有限公司（「本公司」）公佈二零二一年度經營策略及發展計劃概要。

二零二一年，本公司的淨產量目標為545-555百萬桶油當量*，其中中國約占68%、海外約占32%。本公司二零二零年的淨產量將達到約528百萬桶油當量。二零二二年和二零二三年，本公司的淨產量預計將分別達到590-600百萬桶油當量和640-650百萬桶油當量。

二零二一年，本公司的資本支出預算總額為人民幣900-1000億元，其中，勘探、開發、生產資本化和其他資本支出預計分別占資本支出預算總額的約17%、61%、20%和2%。

二零二一年，本公司計劃鑽探217口勘探井，採集三維地震數據約1.7萬平方公里。

二零二一年，本公司預計將有十九個新項目投產，主要包括中國海域的陵水17-2氣田群

開發、陸豐油田群區域開發和曹妃甸6-4油田以及英國的Buzzaard油田二期和巴西的Mero油田一期等。

未來，本公司將繼續加大天然氣勘探力度，產量再上新臺階，注重投資效率回報，鞏固成本競爭優勢，優化海外資產布局，同時積極踐行綠色低碳發展理念。

**包括本公司享有的按權益法核算的被投資實體的權益。*

承董事會命
中國海洋石油有限公司
武小楠
聯席公司秘書

香港，二零二一年二月四日

於本公告刊發之日期，
董事會由以下成員組成：

非執行董事

汪東進（董事長）

李勇（副董事長）

溫冬芬

執行董事

徐可強

胡廣傑

獨立非執行董事

趙崇康

劉遵義

謝孝衍

邱致中

本公告包含一九九五年《美國私人證券訴訟改革法案》(United States Private Securities Litigation Reform Act of 1995)意義上的前瞻性聲明，包括關於預期未來事件、業務展望或財務結果的聲明。「預期」、「預計」、「繼續」、「估計」、「目標」、「持續」、「可能」、「將會」、「預測」、「應當」、「相信」、「計劃」、「旨在」等辭匯以及相似表達意在判定此類前瞻性聲明。

這些聲明以本公司根據其經驗以及對歷史發展趨勢、目前情況以及預期未來發展的理解，以及本公司相信的其他合理因素所做出的假設和分析為基礎。然而，實際結果和發展是否能夠達到本公司的預期和預測取決於一些可能導致實際業績、表現和財務狀況與本公司的預期產生重大差異的風險和不確定因素，這些因素包括但不限於與原油和天然氣價格波動有關的因素、宏觀政治及經濟因素、公司作業所在國的財稅制度變化、石油和天然氣行業高競爭性的本質、勘探開發和並購剝離活動、環境責任和合規要求、海外經營狀況以及網路攻擊。對於這些及其他風險和不確定因素的描述，請參看本公司不時向美國證券交易委員會遞交的備案文件，包括本公司於最近財政年度四月份備案的年度報告（20-F表格）。因此，本公告中所做的所有前瞻性聲明均受這些謹慎性聲明的限制。本公司不能保證預期的業績或發展將會實現，或者即便在很大程度上得以實現，本公司也不能保證其將會對本公司、其業務或經營產生預期的效果。